

扩岗471.8万!教育部打出毕业生就业“组合拳”

新华社消息 今年春季开学以来,教育部部署各地各高校全力促进2025届高校毕业生高质量充分就业。

当前,正值高校毕业生离校前促就业关键冲刺期。教育部日前印发通知,部署各地各高校开展2025届高校毕业生就业“百日冲刺”行动。一段时间以来,教育部不断加大政策支持力度,强化就业优先导向——3月,“春季促就业攻坚行动”;4月,一次性就业补助政策,一次性增人增资政策;5月,“国有企

业招聘扩容计划”“百县对百校促就业行动”……

促进高校毕业生更加充分更高质量就业,需要深入挖掘岗位潜力,多出实招硬招。

一方面,教育部推动各地持续拓展市场性岗位,促进人岗对接。今年以来,教育部主动对接经济大省和吸纳就业大省,联合行业部门和地方政府开展区域性“千校万企供需对接会”和行业性“千行万业系列招聘会”12场,直接提供岗位超35万个。教育部指导各地各高校深入

开展高校书记校长访企拓岗行动,不断开拓就业岗位。截至6月6日,全国2575所高校走访用人单位46.2万家,拓展岗位471.8万个。

另一方面,教育部指导各地积极拓展政策性岗位资源促就业。如加快推进政策性岗位招录,加大科研助理岗位开发力度,积极推动合理增加“三支一扶”计划,稳步推进“西部计划”扩容。

加强就业指导服务是教育系统做好毕业生就业工作的重要抓手。

教育部部署实施高校学生就业能力提升“双千”计划,推动全国范围内开设1000个微专业(或专业课程群)和1000个职业能力培训课程,实施2025年“宏志助航计划”培训,指导各地各高校通过开展线下线上培训和专场招聘等活动,帮助困难群体高校毕业生提升就业能力。

此外,教育部国家大学生就业服务平台持续推出系列“互联网+就业指导”公益直播课,加强毕业生就业指导和服务。 (王鹏)



在三亚市吉阳区,市民冒雨骑行。



在海南省海口市新海港,货车在停航前驶入客滚船准备过海。

“蝴蝶”来了

海南省气象局6月12日9时10分继续发布台风三级预警。受今年第1号台风“蝴蝶”影响,三亚、琼海、万宁、乐东、保亭、琼中等市县幼儿园从6月12日开始停课,琼州海峡客滚船于12日11时起全线停运。中央气象台12日发布台风黄色预警,台风“蝴蝶”可能于13日凌晨到上午在海南陵水至乐东一带沿海登陆(强热带风暴级,10~11级),之后有可能于14日白天在广东西部到广西沿海再次登陆。受此影响,12~14日华南大部将有大到暴雨,局地大暴雨或特大暴雨。 (据新华社报道)

马斯克道歉 白宫:特朗普很赞赏

新华社消息 马斯克6月11日向特朗普道歉,称自己的帖文“太过了”。白宫同日表示,特朗普对这一道歉表示赞赏。白宫还称,美国政府仍未中止与马斯克的合同。

此前,特朗普于9日表示,希望马斯克一切都好。马斯克则在社交媒体上对相关视频回复了“爱心”符号。消息人士称,马斯克曾于当晚致电特朗普,随后于11日凌晨在社交媒体上向特朗普道歉。马斯克与特朗普上周爆发“口水战”。马斯克在社交媒体上连发多帖,批评特朗普政府的大规模税收与支出法案等,称特朗普“忘恩负义”,还表示支持弹劾特朗普。

Camelthorn投资公司的顾问兼投资者认为,马斯克和特朗普之间的关系可能缓和,但不太可能回到从前。 (李佳旭)

车企承诺“支付账期不超过60天”,工信部发声!

新华社消息 一汽、东风、广汽、赛力斯等17家重点汽车企业日前发表声明,就对供应商“支付账期不超过60天”作出承诺。如何看待汽车企业承诺?推动构建“整车一零部件”协作共赢发展生态,将会采取哪些措施?工业和信息化部相关负责人回答了记者问题。

这位负责人说,汽车企业主动承诺“支付账期不超过60天”,对构建“整车一零部件”协作共赢发展生态、促进产业健康可持续发展具有重要意义。

这位负责人表示,产业链供应链是汽车产业的“筋骨血脉”,是产业转型升级的关键一环。随着新能源汽车市场竞争加剧,竞争压力从整车向产业链环节传导,出现了供应商货款支付账期加长、资金周转困难等现象,不利于产业技术创新和健康可持续发展。工业和信息化部支持整车企业切实践行有关承诺,继续引导整车企业与供应链企业建立长期稳定的合作关系,促进大中小企业融通创新、协同发展,积极营造“大河有水小河满”的良好局面,不断提升产业链供应链韧性和安全水平,也为全球汽车产业发展作出新贡献。

这位负责人说,当前,我国新能源汽车产业正处于高质量发展的关键时期,希望广大企业以身作则,加强行业自律。也希望社会各界关心支持新能源汽车产业高质量发展,共同抵制“网络水军”“黑公关”等网络乱象,营造积极向上、文明有序的发展环境。 (张辛欣 唐诗凝)

印度一客机失事 242人全部遇难

新华社消息 印度航空公司12日证实,当天在古吉拉特邦艾哈迈达巴德机场附近坠毁的客机载有242名乘客和机组人员,其中包括169名印度公民、53名英国公民、1名加拿大公民和7名葡萄牙公民。据当地媒体报道,印度失事客机上242人全部遇难。

印度航空公司发表声明说,执飞从古吉拉特邦艾哈迈达巴德机场飞往伦敦盖特威克机场的AI171航班发生事故。失事客机型号为波音787-8,于当地时间13时38分从艾哈迈达巴德机场起飞。

航班追踪网站“飞行雷达24”说,这架客机在起飞后不到一分钟的时间内即从雷达上消失。